

В диссертационный совет Д 212.196.13
на базе ФГБОУ ВО «Российский
экономический университет имени
Г.В. Плеханова»

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

д-ра экон. наук, профессора кафедры национальной и региональной экономики Седовой Н.В. на диссертационную работу Колерова Сергея Борисовича на тему «Механизмы повышения эффективности государственных программ в регионах Дальневосточного федерального округа», представленную на соискание учёной степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика)

Колеров Сергей Борисович, 1984 г.р., гражданин России, в 2008 г. закончил государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Московский инженерно-физический институт (государственный университет)» по специальности «Физика атомного ядра и частиц». В 2020 году прикреплен к кафедре национальной и региональной экономики ФГБОУ ВО «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова» (г. Москва) для подготовки диссертационной работы.

Диссертация Колерова С.Б. посвящена поиску путей решения актуальной научно-прикладной задачи по повышению эффективности государственных программ, реализуемых в регионах Дальневосточного федерального округа (ДФО). Цель работы – теоретическое обоснование и совершенствование экономических и управленческих механизмов повышения социально-экономической эффективности государственных программ на региональном уровне, достигнута в полном объеме. Поставленные в диссертации задачи полноценно декомпозируют цель работы, задают ее структуру и таким образом повышают обоснованность сделанных соискателем выводов, внедрение которых, несомненно, будет способствовать развитию страны.

Стоит отметить способность соискателя к самостоятельной работе по изучению и систематизации источников информации. Так, диссертация содержит большой объем фактологического, графического, табличного материала, а также ссылок на современные, актуальные и основополагающие труды российских и зарубежных ученых. Кроме того, соискатель продемонстрировал способность к скрупулёзному, системному анализу нормативно-правовых документов, проведя

расширенное исследование соответствующих методических документов практически по всем регионам РФ.

Благодаря широкому кругозору и опыту работы в научно-исследовательских учреждениях, Колеров С.Б. при подготовке диссертации проявил навыки решения проблем на стыке региональной экономики, экономической теории, менеджмента, программно-целевого управления, а также применения теоретических изысканий при решении конкретных практических задач.

В период работы над темой диссертации соискатель опубликовал значительное количество научных работ, как самостоятельно, так и в соавторстве; принял участие в ряде международных научных конференций, апробировал выводы диссертации в рамках семинара с финансовыми органами регионов РФ. Это подтверждает способность Колерова С.Б. к взаимодействию с научным сообществом, представлению и публичной защите своих выводов.

Таким образом, считаю, что подготовленная диссертационная работа соответствует требованиям п.9 Положения о присуждении учёных степеней, утверждённого Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 года № 842, предъявляемым к диссертациям на соискание учёной степени кандидата наук, а ее автор, Колеров Сергей Борисович, достоин присуждения искомой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика).

Научный руководитель:

Седова Надежда Васильевна,

доктор экономических наук, доцент,

профессор кафедры национальной и региональной экономики
ФГБОУ ВО «РЭУ им. Г.В. Плеханова»

117997, Москва, Стремянный переулок, 36

+7 (499) 237-87-81

Sedova.NV@rea.ru

